



В Иваново завершено расследование уголовного дела об организации подпольного игрового клуба



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела о незаконных организации и проведении азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, совершенных организованной группой лиц (ч. 3 ст. 171.2 УК РФ).

По версии следствия, в период времени с января 2022 года по май 2023 года 56-летний местный житель организовал незаконное игорное заведение в нежилом помещении на проспекте Ленина города Иваново. В дальнейшем он привлек еще 6 человек для проведения в данном помещении азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, а также с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет». Принятые меры конспирации исключали проход в игорные заведения посторонних лиц: вход в помещения был оборудован системой видеонаблюдения, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

дверьми со специальными запорными устройствами.

В результате организации и проведения азартных игр был извлечен незаконный доход в крупном размере в сумме не менее 5 100 000 рублей. В ходе обысков следователями были изъяты игровые автоматы в количестве 20 штук.

В настоящее время по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем оно будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1826775>